EXPONENTIAL -
GLEICHUNGEN
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10/ (7-X)=6"(2X+1)

107 (7- x) = 67 (2x+1) llog

log 10~ (7- x) =log 6" (2x+1)

(7- x)*log 10 = (2x+1)*log 6

7-x =2x*log 6 + log 6 |-7

-X =2x*log6+log6-7 |[|-2X *log 6

-X -2x*log 6 =log6-7

X *(-1-2*log 6) =log6 -7 |: (-1 -2*log 6)
log 6 -7 - 6,22

X = (-1-2*log 6) = (-1-log6”2) =243




ERKLARUNG

1) Auf beiden Seiten der Gleichung den Logarithmus
[nehmen

2) 7-x und 2x+1 in Klammer setzen
3) x auf eine Seite bringen

4) Logarithmus berechnen und Klammer auflésen




8A(2X+4) = 97 (3X+6)

(2x+4) * log 8 = (3x+6) * log 9

2X *log 8 +log 84 =3x log 9 + 10g9"6 |-2x * log 8

log 84 = 3x *log9 — 2x *log 8 + |0g9"6 |-log 976

log 84 —log 96 = - 2x *log 8 + 3x *log 9

log [8"4 /9"6] = X *(log 9*3 —10g8"2) | X herausheben

log [84 /976] = x * log [9"3/8"2] |:log[9" 3/8" 2]
log [8"4 /9" 6]

X = log [973/8"2] =-2

IBC




ERKLARUNG

1)

2)
3)
4)

Auf beiden Seiten der Gleichung den Logarithmus
nehmen

2X+4 und 3x+6 in Klammer setzen
X auf eine Seite bringen

X berechnen und Klammer auflosen




